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平成１８年第１回邑楽町議会定例会議事日程第４号

平成１８年３月２０日（月曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議案第３４号 館林邑楽農業共済事務組合規約変更に関する協議について

第 ２ 請願・陳情

第 ３ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇中川健治議長 これより本日の会議を開きます。

議事の日程は、配付のとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 議案第３４号 館林邑楽農業共済事務組合規約変更に関する協議について

〇中川健治議長 日程第１、議案第34号 館林邑楽農業共済事務組合規約変更に関する協議について

を議題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 議案第34号 館林邑楽農業共済事務組合規約変更に関する協議について、提案理

由の説明を申し上げます。

平成18年度から実施となる農業共済事業事務費負担金の税源移譲に伴い、関係市町に対しこの事

務費についての負担を求めることから、規約の一部を改正することについて、地方自治法第290条

の規定により議会の議決を求めるものであります。

よろしくご審議の上ご決定賜りますようお願い申し上げます。

〇中川健治議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより議案第34号 館林邑楽農業共済事務組合規約変更に関する協議について採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

〔挙手全員〕

〇中川健治議長 挙手全員。

よって、議案第34号は原案のとおり可決されました。

◎日程第２ 請願・陳情

〇中川健治議長 日程第２、請願・陳情を議題とします。
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委員長から報告を願います。

最初に、小倉総務・文教常任委員長。

〇小倉 修総務・文教常任委員長 総務・文教常任委員会に付託されました請願につきまして、審査

結果を報告いたします。

請願第２号 庶民大増税反対の意見書採択を求める請願につきましては、過日の総務委員会で検

討した結果、引き続き検討を要するということから継続審査となりましたことを報告を申し上げま

す。

以上でございます。

〇中川健治議長 請願第２号 庶民大増税反対の意見書採択を求める請願に対する委員長の報告は継

続審査であります。

お諮りします。請願第２号は、委員長の報告のとおり、閉会中の継続審査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 異議なしと認めます。

よって、請願第２号は閉会中の継続審査と決定しました。

次に、金子厚生・環境常任委員長。

〇金子正一厚生・環境常任委員長 厚生・環境常任委員会に付託されました請願並びに陳情について

審査結果を報告いたします。

請願第４号 全額国庫負担の「最低保障年金制度」創設を政府に求める請願並びに陳情第１号

患者・国民負担増計画の中止と「保険で安心してかかれる医療」を求める陳情につきましては、引

き続き検討を要するということから継続審査と決まりました。

以上、報告いたします。

〇中川健治議長 請願第４号 全額国庫負担の「最低保障年金制度」創設を政府に求める請願、陳情

第１号 患者・国民負担増計画の中止と「保険で安心してかかれる医療」を求める陳情に対する委

員長の報告は、いずれも継続審査であります。

お諮りします。請願第４号は、委員長の報告のとおり、閉会中の継続審査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 ご異議なしと認めます。

よって、請願第４号は閉会中の継続審査と決定しました。

お諮りします。陳情第１号は、委員長の報告のとおり、閉会中の継続審査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「
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〇中川健治議長 ご異議なしと認めます。

よって、陳情第１号は閉会中の継続審査と決定しました。

◎日程第３ 閉会中の継続調査について

〇中川健治議長 日程第３、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長、庁舎建設特別委員長から、会議規則第74条の規定により、お

手元に印刷配付しておきました継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 ご異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長のあいさつ

〇中川健治議長 これをもちまして今期定例会の日程は全部終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申し出がありますので、許可します。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 平成18年第１回邑楽町議会定例会の閉会に当たりまして、一言御礼を申し上げま

す。

平成18年度一般会計予算を初め特別会計予算、また平成17年度の一般会計補正予算を初め特別会

計補正予算、すべての議案を可決いただきましてまことにありがとうございます。心より御礼を申

し上げたいと思います。

庁舎の件につきましては、これから実施設計、そして工事等に入っていくわけですが、町民の利

便性の高い親しまれる庁舎を目指して頑張っていきたいと思っております。また、一般質問等でご

提案いただいた部分につきましては、今後慎重に検討した中で行っていきたいと思っております。

国や県、町の財政等もだんだん厳しくなってくるわけでありますが、町といたしましてもいろい

ろ財政の見直し、行財政改革等にも取り組んでいきたいと考えております。これから町の集中改革

プラン等立てた中で行っていきたいと思っておりますので、よろしくお願い申し上げます。今後も

議員各位のご理解とご協力いただきながら、町民の生活を最優先に町づくりに取り組んでいきたい

と考えておりますので、よろしくお願いいたします。

議員各位におかれましては健康に十分留意されまして、議会活動に励んでいただきたいと存じま

す。

本定例会に当たりまして、大変皆さんにはお世話になりましてありがとうございました。心より
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御礼を申し上げ、一言ではありますけれども、御礼にかえさせていただきたいと思います。大変お

世話になりました。

◎閉会の宣告

〇中川健治議長 以上で平成18年第１回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。大変にお疲れさまでした。

〔午前１０時１１分 閉会〕
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